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Τρίτη, 5 Δεκεμβρίου 2023 

                                                                                           
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 
 
Προς τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Αδ. Γεωργιάδη  
 
 
 
Θέμα: «Αναγκαία η άμεση αντιμετώπιση των καταγγελιών της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 
στον Επισιτισμό - Τουρισμό» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Καταθέτω ως αναφορά το από 5-12-2023 έγγραφο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στον 
Επισιτισμό - Τουρισμό, με το οποίο καταγγέλλει την στέρηση δικαιώματος αναρρωτικής αδείας και 
επιδόματος μητρότητας για τους εργαζόμενους στον επισιτισμό – τουρισμό.  
Παρακαλείσθε, ως αρμόδιο υπουργείο, να λάβετε υπόψη τις καταγγελίες της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Εργαζομένων στον Επισιτισμό - Τουρισμό και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας. 
 
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 
 
 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

789

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/12/2023



 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

05/12/2023 
 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΡΓΙΑΣ... 

ΝΕΕΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ... 

Δυστυχώς η απαξίωση και η εγκατάλειψη των εποχικά εργαζόμενων δεν έγκειται μόνο στην 
άρνηση της Κυβέρνησης να επαναφέρει την χρονική διάρκεια του επιδόματος ανεργίας στους 5 
μήνες (όπως ήταν πριν τα μνημόνια), αλλά δεν έχουν πεδίο εφαρμογής ευνοϊκές ρυθμίσεις όσο 
αφορά τις παροχές ασθενείας! 
Για να γίνουμε πιο σαφείς: 
Οι εποχικά εργαζόμενοι παύουν να έχουν το δικαίωμα στην αναρρωτική άδεια. 
Τα προηγούμενα έτη όταν κάποιος εποχικά εργαζόμενος συγκέντρωνε 100 ένσημα το 
προηγούμενο έτος ήταν δικαιούχος αναρρωτικής άδεις, αυτή ήταν η μοναδική προϋπόθεση. 
Μετά από Πανελλαδικό σεμινάριο προς τους εργαζόμενους του ΕΦΚΑ τους δόθηκε η εντολή να 
μην χορηγούν πλέον αναρρωτικές άδειες σε εργαζόμενους που δεν έχουν σχέση εξαρτημένης 
εργασίας δηλαδή ενεργή σύμβαση. 
Θυμίζουμε για τους υπόλοιπους εργαζόμενους της χώρας ανεξαρτήτου κλάδου ο αριθμός των 
απαιτούμενων ενσήμων είναι 120. 
Εύλογα γεννιούνται ερωτήματα: 

 Τόσα χρόνια που δίνονταν οι αναρρωτικές άδειες παρανομούσαν οι υπάλληλοι των κατά 
τόπων ΕΦΚΑ; 

 Οι εργαζόμενοι που είχαν πάρει αναρρωτικές άδειες θα επιστρέψουν τα χρήματα πίσω; 
Όπως και να έχει ένα είναι σίγουρο... 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΧΩΡΑ ΣΕ ΝΕΕΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΕΠΟΧΙΚΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
Επίσης παρόλο που το επίδομα μητρότητας αυξήθηκε από τους 6μήνες στους 9 οι εποχικά 
εργαζόμενες αν γεννήσουν τους μήνες που δεν δουλεύουν με την ίδια αιτία δηλαδή αυτής της μη 
ενεργούς σύμβασης καθίστανται μη δικαιούχοι του επιδόματος μητρότητας. 

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ!!! 
Αλήθεια από πότε ένα σεμινάριο αντικαθιστά την νομοθεσία; 
Η κα. Φουρνάρου (προϊσταμένη του τμήματος παροχών υγείας) από μόνη της έδωσε τέτοιες 
κατευθύνσεις προς τους υπαλλήλους ή ήταν εντολές από πιο πάνω; 
Υο Υπουργείο Εργασίας να πάρει θέση άμεσα και να σταματήσει την εξαθλίωση των εποχικά 
εργαζομένων. 

Γραμματεία Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων 
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